

# “美早”樱桃上市，果小价高

## 受干旱影响，价格较去年同期每斤上涨2元左右

**本报6月5日讯(记者 秦雪丽)** 当下正是火热的樱桃季，作为樱桃中的皇后，最能代表烟台大樱桃品质的品种，美早大樱桃开始陆续上市。近日，记者走访果园种植户、农贸市场发现，相对去年，今年的美早大樱桃价格略高，相对去年同期，每斤上涨2元左右，但受干旱天气影响，大果较少。

在莱山区解家村一处樱桃园，村民王女士正在忙活着摘樱桃，最近几天，天气温度较高，光照充足，王女士家的樱桃园也变得红彤彤，惹人喜爱。“美早最近熟了，5日的时候摘了第一拨，从果园里销售每斤18元。”王女士笑着说，相对去年来说，价格比较稳定，不过天

气确实有些旱，在摘樱桃的同时，她还忙着灌溉樱桃园。

采访中，记者了解到，由于种植环境和地形的不同，在烟台不同的地方，大樱桃成熟的时间也不尽相同。一般来说，福山区大樱桃成熟时间较早，随后是莱山、牟平、栖霞等地。“目前正是美早大樱桃上市井喷的时候，再过三四天，福山这边的美早应该就逐渐退市了，紧接着是拉宾斯和先锋等晚熟品种，一个品种的销售时间也就一个礼拜左右。”福山区山樱电商负责人刘丽丽说。

相对于去年，今年烟台大樱桃的价格略高。刘丽丽说，以美早为例，去年，在大量上市的时候，价格出现过下跌，甚至一

度出现果园地头价每斤13—15元，而今年从上市到现在，价格一直很稳定，地头价每斤价格在16—18元，品质更好的果子要每斤20—22元。

“整体来说，相对去年，同种规格的大樱桃，今年价格每斤要贵2—3元钱。”谈到大樱桃价格行情，晴虫果园负责人林蔚林深有同感，不过今年大樱桃的品质赶不上去年，“今年的樱桃个头不大，去年大的直径达28mm，今年则只有25mm。”

在刘丽丽看来，今年樱桃规格较小与今年的干旱天气有很大关系，烟台缺水，很多果园又都是在山上，浇灌非常不便，影响了果实的生长。另外，前几日的高温天气，太阳光照强烈，



果农正在采摘樱桃。本报记者 秦雪丽 摄

将大樱桃提前“晒熟”，造成假象，表面看似红颜，但果肉并没有完全成熟，在一定程度上也影响了口感和品质。

预计烟台自南向北有一次降水天气过程

## 气象部门将适时开展人工增雨作业

**本报6月5日讯(记者 张菁)** 5日，记者从气象部门获悉，受冷、暖空气共同影响，6日凌晨开始，烟台市自南向北有一次降水天气过程，气象部门和人工影响天气办公室将适时组织开展人工增雨作业，请行人和车辆注意安全。7日、8日是高考的日子，家有考生

的市民不必担心坏天气来捣乱，高考期间(7~8日)，烟台天气晴好，气温总体较为适宜。

具体预报如下：5日夜间到6日夜间：多云转阴，有小雨，局部中雨；东南风转东北风，海面5—6级转6—7级阵风8级，陆地4—5级转5—6级阵风7

级；沿海16~21℃，内陆15~23℃。

7日白天：多云转晴；西北风，海面5~6级，陆地3~4级；沿海15~23℃，内陆14~26℃。

8日白天：晴间多云；西南风，海面5~6级，陆地3~4级；沿海18~29℃，内陆16~32℃。

## 于魁智、李胜素京剧名家名段演唱会余票告急

**本报6月5日讯(记者 孙淑玉 通讯员 郝湘婕)** 6月25日，著名京剧表演艺术家于魁智、李胜素将携国家京剧院众优秀演员在烟台大剧院为港城观众带来《红灯记》《智取威虎山》《锁麟囊》等经典京剧选段。本场演出部分价位票已经售罄，感兴趣的市民和票友需抓紧时间咨询购票。

京剧名家名段演唱会由多个京剧经典选段组成，其中包括：于魁智、李胜素带来的《四郎探母》选段“坐宫”、李胜素带来的《贵妃醉酒》选段“海岛冰轮初转腾”；于魁智带来的《野猪林》选段“大雪飘扑人面”；国家一级演员张静、陈静带来的《红灯记》选段“痛说革命家



李胜素 国家京剧院一团团长



国家京剧院副院长 艺术指导 于魁智

的“国粹在你身边——传统经典折子戏专场演出”。关注“烟台大剧院”“烟台福山剧院”微信公众号，购票更有九五折优惠，订票电话6605566,6615566。

的“国粹在你身边——传统经典折子戏专场演出”。关注“烟台大剧院”“烟台福山剧院”微信公众号，购票更有九五折优惠，订票电话6605566,6615566。

## 男子海滩驾车撞伤父女二人 因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被刑拘

**本报6月5日讯(记者 闫丽君)** 6月4日15时许，莱山公安分局接群众报警：在莱山区华庭路入海口，有人驾驶一辆吉普车将在海滩玩耍的一男子及其女儿撞伤。分局立即调集警力处置，迅速将驾车男子曲某某控制。

目前，犯罪嫌疑人曲某某因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被依法刑事拘留。被撞男子及其女儿事发后被送往医院治疗，二人均无生命危险。

目前，案件正在进一步调查中。

## 中国银行烟台分行 “爱·家”品牌标识logo征集令

中国银行烟台分行现面向全市征集中国银行“爱·家”品牌标识logo！只要您爱好创意设计，擅长品牌标识制作，就可以参与征集，欢迎大家踊跃报名，更有高额奖金等您来拿！

中国银行烟台分行“爱·家”品牌是中行爱家分期系列产品的统一对外宣传品牌，中国银行爱家分期是指我行为个人住房贷款客户或我行认定的优质客户等提供的用于解决其家装、家具家电、购房税费、车位、建材、教育培训、旅游、保险、婚庆、医疗、美容保健、养老、非机动

车等一系列与家相关消费需求的信用卡分期业务。恋上一座城，爱上一个家！中国银行爱家分期，帮您打造一个完美之家！

报名截止时间：6月8日。  
参赛方式：报名者将设计作品及个人联系方式统一发送至外网邮箱：bocytw@126.com，主题中注明品牌标识logo征集投稿。

作品评比：由中国银行联合专业评委组成评委会对参赛作品进行评审，评选出最终方案。奖项设置：给予最终选用方案2000元奖励。

## 公告

李仁花对原登记于王治发、李仁花名下的不动产权申请继承登记(坐落昌山路220号院1-341号的不动产，房权证证号：莱字第019283号，土地证号：莱国用(2004)第2645号)。现根据《不动产登记暂行条例实施细则》之规定，对该申请进行审查并予以公示。从2017年6月6日至2017年6月27日止。如对该申请有异议者，须在公示期间向不动产登记机构提出并提交书面材料，据以复核。公示期满无异议的，即予登记并颁发《不动产权证书》。

特此公示

2017年6月5日

## 中国平安启动远程支教第一课

6月1日，中国平安远程支教第一课在黄河边正式启动。当日，《中国诗词大会》第二季亚军、《中国成语大会》汉字听写大会双料冠军彭敏担任主讲老师，将支教课堂搬到了户外，以远程直播的形式给全国的平安希望小学学生送上了一堂特别的诗词和历史课程，开创了“情境教学”的新模式。

据悉，这是平安远程支教平台送出的第一堂课程。2017年，中国平安将向全国114所平安希望小学捐赠1000万元用于支教行动的升级，包括为平安希望小学搭建远程支教平台，打破时间

和空间的界限，让志愿支教行动更高效、更便捷，持续为乡村学校输送优质课程，积极响应中央“精准扶贫”号召，努力实践“扶贫必先扶智”的扶贫理念。

更有深意的一点是，这堂课程是平安人携手广大网友送给乡村孩子的一份特殊的六一儿童节礼物。日前，中国平安宣布将“司庆日”设立为“公益日”，号召150万平安人投身教育扶贫。其中，面向希望小学筹集诗词课程的“填诗送课”线上公益互动，吸引了近100万内外部员工和网友的参与，而这也是平安支教行动捐赠出去的第一堂诗词课。

和普通的课堂不同，这场

特别的诗词课选择在户外进行。直播地点位于宁夏中卫的沙坡头景区，课堂就设置在王维观景台。从这里，可以看到复杂多变的黄河冲积平原上，黄河蜿蜒而过，与背靠的沙漠形成壮阔绝伦的美景。除此之外，现场没有熟悉的黑板、讲桌、粉笔，甚至没有满屋的学生。即便现场“听众”寥寥无几，彭敏还是保持着高度专注。因为，分布在全国各地的平安希望小学师生，正通过平安支教远程平台看着他的一举一动。

从王维的《使至塞上》开始，彭敏连续讲解了王之涣的《凉州词》和李白《将进酒》，在三者的对比中展现出三种不同的黄河风光。过程中，三幅有趣的作品从一批描绘黄河的画中被挑选出来，与三首诗相映成趣。

据介绍，这些黄河主题的诗词和画作是从全国各地的平安希望小学征集而来。过去23年来，中国平安深耕教育公益，在全国30个省份援建114所平安希望小学，帮助逾30万偏远农村孩子实现“读书梦”。

据介绍，平安支教行动2017年将投入1000万元，用于包括搭建远程支教网络、提供希望奖助学金、开展校长老师培训及进行志愿者支教服务在内的多个项目。